

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《九岁男孩小区里“流浪”一周》追踪

孩子鼻青脸肿地又回到超市

一直不愿意回家,家里人称没打过孩子

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 9岁小男孩倪航在开元新村小区B区“流浪”,11月29日,倪航被爸爸和继姥姥从派出所领回了家(详见本报11月29日C04版和11月30日C08版)。可是,11月30日一大早,倪航又跑回了超市,脸上还带着伤。

11月30日上午,超市工作人员小祝告诉记者,孩子又回到了超市。“鼻青脸肿地回来了,牙都掉了,问他怎么回事,他说是跟小朋友打架。”小祝她们怀疑,孩子是不是在家里被哪个家长给打了?1日下午,记者在乐客超市见到倪航的时候,他脸上有擦伤,牙齿掉了几颗,两只眼睛下面也有淤青。问伤是怎么来的,他却低着头一句话也不说。

记者从烟台市救助站了解到,此前倪航曾经在救助站住过一周,他的爸爸把领他回家的时候,曾在救助站登记了信息。倪航父亲的身份证件信息显示,他是江苏省宿迁市泗阳县人,并非安徽人。1日,记者拨打了孩子父亲的电话号码,一位自称是其邻居的女子接了电话,对方说孩子父亲在福山工地上打工,1日出门时将手机落在了她家,要下班后

才会去取手机。

1日下午,在开元新村小区B区门外,记者见到了倪航的继姥姥和继姥姥,他们说这次领回家后没有打过孩子,也不知道孩子怎么会弄成这个样子。“我们实在是拿这个孩子没办法了,不知道该怎么样才好。”孩子的继姥姥于女士说,后妈不好当,有次她的确打了倪航,他爸爸对此很不乐意。后来于女士就决定,把倪航接到自己家去生活。

于女士说,他们从没缺孩子吃的和穿的,孩子都9岁了,她还经常给孩子洗澡。不知道为什么,倪航却不愿意待在家里,常常离家出走,一走就是许多天,“派出所我们跑了不知道多少趟了。”在11月29日把孩子领回家之后,家里人没去上班都留在家里,孩子父亲跟孩子说了一下午话。可到了11月30日一大早,孩子还是翻墙离家出走了。

二位老人和超市的员工商量着,待晚上倪航父亲回来后,就把倪航接回家中。然而,在超市员工小高家里玩耍的倪航听到这个消息后就不停地哭,不愿意回家。小祝等人也乱了,她们不知道,现在该不该相信孩子家人的话,该不该劝说孩子回家。

姓名		倪航		性别	男	出生年月	05.12.14	民族	汉
住址		幸福村				电话	152		
既往病史		无		家族病史		无			
眼	视力	右	0.8	辨色力	正常	其他	无	医师意见	建议进行入学体检
		左	0.6					(签字)	范菲菲

孩子的继姥姥称,一把孩子送去进行入学体检,孩子就离家出走。家属供图

家人说法

一进行入学体检,孩子就离家出走

孩子的继姥姥于女士说,倪航的亲生母亲患有精神方面的疾病,在生下倪航后更为严重。倪航小时候,父亲一直在外打工,他从小跟着妈妈过。后来倪航的三姑把他接到自己家住了几年,又把孩子送了回去。直到2011年,倪航的亲生父母离婚,他才被爸爸从江苏带到了烟台。于女士说,他们不是没有想过把

倪航送到妈妈身边。“可他妈妈连自己都照顾不了,吃不饱穿不暖,怎么来照顾这个孩子?”

孩子不愿意上学,在交谈中,孩子的继姥姥和继姥姥拿出一张《适龄儿童入学体检表》给记者看,上面写着倪航的名字。于女士说,家里在今年8月份小学开学之前,想把倪航送去崇文小学,还交了书费。后来根据要

求,把孩子领去烟台山医院体检。但是在体检完之后倪航就离家出走了,“孩子不愿意上学,第二次领回来再回去体检,他又跑了。”

于女士说,他们真是想对这个孩子好,可不知道为什么孩子会对他们那么排斥,让他们也很难受。

本报记者 范菲菲

一年偷了31辆摩托,惯犯又被抓

开发区警方将追回的被盗摩托车返还失主

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 朱红锦 隋如心 尹树波) 11月30日,开发区公安分局海河派出所举行了被盗摩托车集中返还仪式,将被盗车辆返还失主,失主们十分惊喜。

家住开发区凤台小区的牟先生11月30日一早就来到海河派出所,领取10天前被盗的摩托车。“真没想到这么快就找回了车子。”牟先生将车子擦拭一新说:“车子除了被换了车锁外,其他几乎没有变化。”

海河派出所是如何帮群众找回被盗车辆的?事情要从11月14日和17日辖区接连发生的2起摩托车被盗案件说起,2辆摩托车均价值七八千元,经查看监控,2起案件的作案嫌疑人均是一名蓝衣男子,作案手法十分熟练。由于通过调查监控和物业走访没有发现更有利的线索,民警将视线转移到网上销售车辆的网站。

民警有针对性地寻找可能被盗车辆,发现一辆正待交易的车辆与群众丢失车辆型号一致。几天后,买主卖主约定了交易时间和地点,民警当场将车贩子赵某抓获。赵某交代,他所售摩托车多是盗窃车辆,他与偷车的侯



丢失的车辆被找回,市民仔细地擦拭起来。本报记者 侯艳艳 摄

某约定当天下午交易。在两人交易时,民警发现与赵某进行交易的就是监控里的男子,当场将盗窃分子侯某抓获。

22岁的侯某供述,自2012年10月至今,他在芝罘区、开发区共盗窃了31辆摩托车,并在网上结识了销售摩托车的赵某,2

人达成了长期合作关系,普通的摩托车以四五百元价格销售给赵某,市价近万元的摩托车最多卖到二三千元。

据了解,侯某曾因盗窃摩托车被判刑,出狱后,他总结了一下,盗窃手法更隐蔽、熟练,对各种摩托车的性能更是有全

面的了解。侯某一般将盗窃的摩托车随机放到一个小区里,用质量较好的专业锁具锁死。民警根据侯某交代,发现被盗车辆涉案价值十余万元。

目前,侯某、赵某均已被批准逮捕,等待他们的将是法律的制裁。

“在砖厂干活时,有这么个人”

智障村民称曾见过“文哥”,谭春玲一行人寻找后无果

本报热线6610123消息(记者 张姗姗) 截至1日,“文哥”谭洪永已经走失39天了。28日,栖霞市桃村镇一位村民给“文哥”的姐姐谭春玲打来电话,称荆子埠村一位有智力障碍的村民半年前被抓到砖厂干活,10多天前才回到家。29日上午,记者跟随谭春玲赶到桃村镇荆子埠村,找到电话中所说的村民林风永。谭春玲拿出弟弟的照片,林风永看后表示:“在砖厂干活时,有这么个人。”

据林风永讲述,5月26日,他在村子附近的公路上被2名开着黑色轿车的男子带走。“他们说让我跟他们去干活,一天给我300块钱。”林风永说,自己被带到了文登市口子村的一个砖瓦厂。“老板不给工钱,半夜就起来干活,吃饭也不管饱。”林风永说,后来老板又把他带到了一个叫“车村”的地方,他趁老板不备跑了出来,经过一个村子时,一位好心村民给了他100元钱,他坐车回到桃村。

29日下午,在车友俱乐部

好心人带领下,谭春玲来到文登市公安局。治安大队一位姓刘的教导员了解情况后,立即召集10位民警,带着谭春玲先后查看了口子村一带的3家砖瓦厂,但是都没有发现“文哥”。

30日,在征得林风永家人同意后,谭春玲带着他再次来到文登市公安局,民警将“文哥”的照片拿给林风永看时,他却又称没有见过,在场的人都哭笑不得。民警带林风永到了大水泊镇口子村,可是林风永

称他干活的砖瓦厂不在那里。

2位车友查询地图发现,乳山市也有叫“口子村”和“车村”的地方,一行人到了乳山镇车村的一个砖瓦厂,这回,林风永十分肯定地说自己来这里拉过瓦,附近的几位村民也称,林风永曾来过这里。

随后,谭春玲在辖区派出所的帮助下找到砖瓦厂的老板。林风永说认识这位老板,而老板却表示从来没见过林风永,谭春玲也没有找到弟弟。

消防车被堵百米外灭火

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 11月30日上午8点多,西炮台南路附近一居民区的小棚着火,当天风大,火借风势将一整片居民搭建起来的小棚都烧了个干净。着火后,因为道路两边停满了私家车,载重15吨水的消防车被堵在距离着火点百米开外灭火。

11月30日上午8点半左右,西炮台南路西面的一处居民区里突然冒起了滚滚浓烟,附近居民查看发现,是楼旁居民们搭建的小棚着火了。很快,2辆消防车赶到了现场。由于小区是老小区,路本身就较窄,再加上当时路两边停满了私家车,2辆消防车中,载水15吨的那辆体型较大的消防车无法通过,只得停靠在距离着火点100多米的地方,由消防人员一盘盘打水带,打了七八盘之后才接到了着火点处。

经过了1个小时左右的扑救,9点40分左右,火终于被扑灭。着火具体的原因还无法确定。

奖励线索人郑先生30元

新手开夜车一不留神,撞了

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 王建) 知道自己是新手,还偏要逞能开夜车,结果出隧道的时候,没有控制好方向盘,一头撞上了路中央的水泥隔离墩,所幸驾驶员胡先生没有受伤,他心有余悸地表示以后再也不敢轻易开夜车了。

家住芝罘区世博园社区的胡先生是开车新手,12月1日凌晨2点多,由于晚上开车困乏,胡先生驾驶自家的私家车沿通世南路行驶至通世路隧道北出口时,没有控制好方向盘,一头撞上了弯道中央的隔离墩,车辆前半部分冲开水泥隔离墩卡在了隔离墩中央,惊魂未定的胡先生赶紧报了警,好在夜间车辆不多,没有发生二次事故,胡先生也没有什么大碍。